



За причинение смерти брату осужден житель Валуйского района

Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Валуйского района Яныку Коробенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что Коробенко проживал в селе Новоказачкое Валуйского района со своими родителями и младшим 36-летним братом. Между братьями постоянно возникали ссоры. В ночь с 19 на 20 мая 2015 года братья снова поссорились из-за денег, которые младший хотел попросить у родителей для приобретения спиртного. Рассердившись, Коробенко взял нож и ударил своего младшего брата в грудь. Потерпевший был доставлен в больницу, где от полученной травмы скончался.

Приговором суда Коробенко назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/955841>